
                                                                          Cod FO 53-01, ver. 2 

ROMÂNIA 
JUDEȚUL TIMIȘ 
MUNICIPIUL TIMIȘOARA 
DIRECŢIA FISCALĂ A MUNICIPIULUI TIMIŞOARA 
NR. IF 2025 – 037226/10.06.2025 
   
 

 
 

RAPORT DE SPECIALITATE 
privind proiectul de hotărâre pentru modificarea şi aprobarea Statului de funcţii pentru Direcţia 

Fiscală a Municipiului Timişoara 
 
 

 Având în vedere Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, al Primarului Municipiului 

Timișoara, înregistrat cu nr. TMI 2025 – 024343/06.06.2025 și Proiectul de hotărâre privind 

modificarea şi aprobarea Statului de funcţii pentru Direcţia Fiscală a Municipiului Timişoara, prin care 

se propune transformarea unei funcţii publice de execuţie vacante, facem următoarele precizări:    

               Structura Serviciului Registratură, Încasări Bugetare şi Consiliere Contribuabili, din cadrul 

Direcţiei Fiscale a Municipiului Timişoara, cuprinde 2 compartimente: Compartimentul Încasari 

Bugetare şi Compartimentul Registratură şi Consiliere Contribuabili.  

În componenţa Compartimentului Încasari Bugetare există 8 posturi corespunzătoare 

funcţiilor publice de execuţie, astfel: 

-  7 posturi ocupate, corespunzătoare funcţiilor publice de execuţie;       

- 1 post vacant, corespunzător funcţiei publice de execuţie de consilier, clasa I, gradul 

profesional superior. 

               Potrivit prevederilor art. 409 alin. (3) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, funcţia publică 

de execuţie vacantă de consilier, clasa I, gradul profesional superior, de la Compartimentul Incasari 

Bugetare, poate fi transformată în funcţie publică de consilier clasa I, gradul profesional principal.

              Pentru a oferi accesul la concursurile de recrutare a unui număr cât mai mare de persoane şi 

pentru a asigura un echilibru între funcţiile publice de grad superior şi cele de grad inferior,  funcţia 

publică de execuţie, vacantă, de consilier, clasa I, grad profesional superior  de la Compartimentul 

Încasări Bugetare se va transforma în funcţie publică de consilier clasa I, gradul profesional principal. 

              Transformarea funcţiei publice de execuţie, vacante, de consilier, clasa I, grad profesional 

superior în funcţie publică de consilier clasa I, gradul profesional principal contribuie, de asemenea, şi 

la o reducere a cheltuielilor de personal, având în vedere faptul că acestă modificare vizează 

transformarea într-o funcţie publică de nivel inferior. 
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              Menţionăm că modificările propuse nu influenţează numărul de posturi aprobate la nivelul 

Direcţiei Fiscale a Municipiului Timişoara, ci se va  modifica doar structura Statului de funcţii aprobat 

prin H.C.L.M.T. nr. 168/01.04.2025, iar modificările propuse au loc cu încadrarea în fondurile bugetare 

anuale aprobate la nivelul Direcţiei Fiscale a Municipiului Timişoara. 

         Organigrama şi Regulamentul de Organizare şi Funcţionare nu se modifică și rămȃn ȋn forma 

aprobată prin H.C.L.M.T. nr. 578/19.12.2023. 

  Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că Proiectul de 

hotărâre privind modificarea şi aprobarea Statului de funcţii pentru Direcţia Fiscală a Municipiului 

Timişoara îndeplineste condiţiile pentru a fi supus dezbaterii şi aprobării  plenului Consiliului Local al 

Municipiului Timişoara. 
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